

作者|王乃，甄紫；编辑|石亚琼[XY002][XY001]36KrToB产业集团推出了一款新的版块“大公司数字创新指南”，而且我们会每天汇总各行业大公司的数字创新业务主要新闻。

请查看3月23日大公司数字创新产业动态日报：

多国央行与国际清算银行打造数字货币交易平台

《华尔街日报》月22日报道，四国央行与国际清算银行合作打造样板平台，，其中支持使用数字货币，各种中央银行，为国际结算，表明各国加快了布局的R&pd和应用数字货币，中央银行。国际清算银行创新中心和澳大利亚、马来西亚、新加坡、南非央行22日宣布，上述平台已经建成。这些机构表示，该平台表明，，金融机构可以直接与参与该平台的央行发行的数字货币进行交易。这些机构在一份声明中表示，这个名为ProjectDunbar的平台可能会减少对中介的依赖，减少处理跨境交易的成本和时间。。在开发这一平台的过程中，这些央行表示，他们已经解决了应允许哪些实体使用央行发行的数字货币进行交易，以及如何解决不同国家支付监管差异的问题。据报道美国中央银行数字货币可能有潜力支持高效和低成本的交易，特别是在跨境资金转移和支付方面，这将促进数字货币’s进入金融体系，而数字货币的交易风险，央行，可能比私人数字资产要低。卡塔尔中央银行金融科技部负责人表示卡塔尔央行即将发布未来计划，重点关注金融科技垂直领域。他表示，卡塔尔央行已经充分认识到数字银行的重要性，未来可能会发放数字银行牌照。此外，数字货币市场的发展也引起了卡塔尔央行的关注。，该行计划未来参与全球央行对数字货币的研究。

《多国央行与国际清算银行打造数字货币交易平台》

京东云计算投资成立新的数字科技公司

近日，JD.COM(长春)数码科技有限公司增加对外投资。新投资企业为JD.COM(立数)数码科技有限公司，投资比例为100%。JD.COM(隶书)数码科技有限公司成立于2022年3月19日，法定代表人为王楠。，注册资本1000万元，经营范围包括5G通信技术服务；云计算设备销售；物联网设备销售；互联网设备销售等等。该公司由JD.COM(长春)数码科技有限公司全资拥有。JD.COM(长春)数码科技有限公司成立于2021年4月19日，法定代表人李永明，注册资本1000万元。该公司’s；的业务范围包括软件开发；计算机系统服务等。。公司由京东云计算有限公司100%控股

《京东云计算投资成立数字科技新公司》

创维数码拟投资惠州数码产业园一期，投资不超过13.38亿

3月22日，创维数码股份有限公司发布公告称，拟在广东省惠州市投资惠州创维数码产业园一期，自有资金及自筹资金投资项目不超过13.38亿元。工业园一期工程位于广东省惠州市仲恺高新区。项目用地性质为工业用地，总用地面积约为138165平方米。拟建设生产基地及相关配套用房，具体视实际建设情况而定。从开工算起，估计不会超过36个月。此外创维数码的全资子公司惠州创维数码科技有限公司与创维数码的关联方惠州创维建设发展有限公司签订《工程管理合同》，承接惠州创维数码产业园一期工程代建项目，惠州建设发展收取项目总决算的4%(即5.352万元)作为建设管理费。惠州建设发展是创维数码间接控股股东创维集团有限公司的控股子公司，构成关联交易。

《创维数字拟在惠州投资建设数字产业园一期投资额不超过13.38亿》

兰州新区数字政府投入运行

近日，兰州新区数字政府系统启动仪式在新区数字政府运行指挥中心举行。据了解“数字政府”兰州新区系统已上线12个子系统，包括政务服务能力平台、精品网站、政务服务门户网站“干快板”政务服务移动应用、数据共享交换平台和大数据基础。。政务服务能力平台上线5570项，精耕细作网站建设信息资源库，完成数据入库4.5万个；兰州新区至省指挥中心视频会议系统在全省率先开通。，并完成IOC系统8个大屏应用的开发；大数据库具有数据整合、数据资产管理、数据治理、数据开发等功能。共享交流平台累计挂资源125个；在主题数据库和专题数据库中完成了75个数据库表的数据对接和管理。，总共创建了231个模型。

《兰州新区“数字政府”上线运行》